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Tiesas (sept?t? pal?ta) 2008. gada 21. maija r?kojums – Mihal/Da?ový úrad Košice V

(lieta C?456/07)

Reglamenta 104. panta 3. punkta pirm? da?a – Sest? PVN direkt?va – Nodok?a maks?t?ji – 4. 
panta 5. punkta pirm? da?a – Publisko ties?bu subjekti – Tiesu izpild?t?ji – Fiziskas un juridiskas 
personas

Noteikumi par nodok?iem – Ties?bu aktu saska?ošana – Apgroz?juma nodok?i – Kop?ja 
pievienot?s v?rt?bas nodok?u sist?ma – Nodok?a maks?t?ji (Padomes Direkt?va 77/388, 4. panta 
5. punkta pirm? da?a) (sal. ar 23. punktu)

Priekšmets

L?gums sniegt prejudici?lu nol?mumu – Najvyšší súd Slovenskej republiky – 4. panta 5. punkta 
pirm?s da?as interpret?cija Direkt?v? 77/388/EEK: Padomes 1977. gada 17. maija Sest? 
direkt?va par to, k? saska?ojami dal?bvalstu ties?bu akti par apgroz?juma nodok?iem – Kop?ja 
pievienot?s v?rt?bas nodok?u sist?ma: vienota apr??inu b?ze (OV L 145, 1. lpp.) – T?du publisko 
ties?bu subjekta darb?bu vai dar?jumu neaplikšana ar nodokli, kas veiktas valsts iest?des status? 
– Tiesu izpild?t?ju, tiem veicot valsts pien?kumus, iek?aušana – Tieša iedarb?ba

Rezolut?v? da?a:

Darb?ba, ko veic t?da priv?tpersona k? tiesu izpild?t?js, nav atbr?vota no pievienot?s v?rt?bas 
nodok?a tikai t?p?c, ka t? ietver ar valsts iest?des funkcij?m saist?tu aktu izpildi. Pat pie?emot, ka 
tiesu izpild?t?ja pien?kumi ietver š?du aktu izpildi, vi?š, neietilpstot valsts p?rvaldes organiz?cij?, 
saska?? ar pamata liet? apl?kotajiem ties?bu aktiem veic savu darb?bu nevis k? publisko ties?bu 
subjekts, bet gan darbojoties br?v? profesij? un veicot neatkar?gu ekonomisku darb?bu un l?dz ar 
to uz vi?u neattiecas nodok?u atbr?vojums, kas paredz?ts 4. panta 5. punkta pirmaj? da?? 
Padomes 1977. gada 17. maija Sestaj? direkt?v? 77/388/EEK par to, k? saska?ojami dal?bvalstu 
ties?bu akti par apgroz?juma nodok?iem – Kop?ja pievienot?s v?rt?bas nodok?u sist?ma: vienota 
apr??inu b?ze.


